



Коммерсантъ: "18-летний житель Нижневартовска умер после удаления зуба "

В Нижневартовске (ХМАО) после операции по удалению зуба скончался 18-летний местный житель. Об инциденте, который произошел в августе 2021 года, мать погибшего рассказала на приеме у главы СКР Александра Бастрыкина. По ее словам, сын обратился в Нижневартовскую городскую стоматологическую поликлинику с жалобами на покраснение в области зуба, а также увеличение лимфоузлов. Врачом-стоматологом было принято решение об удалении зуба, операцию провели в тот же день. Однако состояние пациента ухудшилось, он был госпитализирован и в сентябре 2021 года скончался.

Женщина обеспокоена длительным проведением судебно-медицинских экспертиз, а также ходом расследования уголовного дела, возбужденного по ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Еще одна жительница Нижневартовска рассказала главе СКР, что в январе 2021 года ей в Нижневартовском окружном клиническом перинатальном центре провели срочные роды, в результате которых ребенок погиб. Она не согласна с выводами судебно-медицинской экспертизы, которая не установила вины врачей, и считает, что уголовное дело, возбужденное по п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), расследуется ненадлежащим образом, допущена волокита.

Александр Бастрыкин заслушал доклад руководителя следственного управления СКР по ХМАО Михаила Мокшина и отметил неудовлетворительную работу подчиненных при расследовании обоих уголовных дел. "В отношении всех сотрудников, причастных к расследованию, назначена служебная проверка. Также назначена процессуальная проверка в отношении следователя, в чьем производстве находятся данные уголовные дела. Александр Бастрыкин поручил ГСУ СКР изучить материалы уголовных дел и поставил ход расследования на контроль в центральном аппарате ведомства. Судебно-экспертному центру СКР поручено подключиться к вопросу проведения дополнительной судебно-медицинской экспертизы в учреждениях Москвы либо Санкт-Петербурга", - сообщили в пресс-службе СКР.

Как писал "Ъ-Урал", на руководство СКР по ХМАО ранее жаловался следователь отдела по расследованию особо важных дел. Так, он просил проверить свое начальство на превышение должностных полномочий. Кроме того, к Александру Бастрыкину с просьбой проверить действия следователем обратился бывший замглавы департамента промышленности ХМАО



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Андрей Шиповалов. Он полагает, что материалы его уголовного дела о взятке могли быть сфальсифицированы.

Автор: Дрогаева Татьяна

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1723789>